FEDERAZIONE ITALIANA SPORT GHIACCIO STOCKSPORT



An alle

Vereine und Sektionen

ihre Adresse Bozen, am 12. Mai 2025

Betrifft: AUSSCHREIBUNG der ITALIENMEISTERSCHAFT im Mannschaftsspiel

auf Sommersportboden der Damen.

In Zusammenarbeit mit der TK Stocksport veranstaltet der AEV Gais am **Sonntag**, **den 06. Juli 2025** in der Intercable Arena in Bruneck die

ITALIENMEISTERSCHAFT im Mannschaftsspiel auf Sommersportboden der DAMEN

Austragungstag: Sonntag, den 06. Juli 2025

Austragungsort: Intercable Arena in Bruneck

Durchführer: AEV Gais

Anmeldungen an: F.I.S.G.-Stocksport, 39100 Bozen, Verdiplatz 14 – e-mail: info@eisstocksport.it

Anmeldeschluss: Mittwoch, den 25. Juni 2025

Meldegebühr: € 50,00 pro Mannschaft, die Gebühr ist bei der Einschreibung zu entrichten.

Startberechtigung: Es sind alle Vereins-Mannschaften und Spielgemeinschaften startberechtigt, die sich

rechtzeitig melden.

Wettbewerbsleiter: Freddy Zimmerhofer oder Vertretung

Schiedsrichter: stellt die SOE

Spielordnung: IER, ISpO., DFB 2024/25 – gleiche Oberkörperbekleidung der Mannschaften ist Pflicht.

Spielmodus: Der angewandte Modus wird je nach Teilnehmeranzahl in der Startliste mitgeteilt.

Finalspiele im Modus "best of 5" am Samstag, 19. Juli 2025 in Bruneck.

Haftung: Für alle Schäden und Nachteile der Teilnehmer vor, während und nach der Meister-

schaft, übernimmt der Durchführer keine Haftung.

Veröffentlichung: Jeder Teilnehmer/Jede Teilnehmerin an obigem Wettbewerb erklärt mit der Anmeldung sein

Einverständnis, dass die wettbewerbsbezogenen und persönlichen Daten (Vor- und Zuname, Vereinszugehörigkeit, erzielte Ergebnisse), den Medien (z.B.: Printmedien, Online-Dienste, TV- und Radio-Anstalten) vom Veranstalter bzw. Durchführer zur Verfügung gestellt werden dürfen.

Programm:

Sonntag, 06. Juli 2025

onntag, 7.00 Uhr

Training, Einschreibung (mit ausgefüllter Startkarte und Materialliste),

Spielerpasskontrolle, Startnummernvergabe;

7.55 Uhr Offizielle Eröffnung der Italienmeisterschaft;

8.00 Uhr Spielbeginn;

Finale: Finalspiele am Samstag, 19. Juli 2025 in Bruneck – Ausschreibung folgt!

Siegerehrung: nach dem Finale in Bruneck

Für die TK Stocksport:

gez. Werner Psaier, Präsident